11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.01.2009 05:20:03

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 12.01.2009 09:31:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71501/answer/71502




YBaxkaeMmeiii irops! 3T0 MOTYT OBITH OCTATKX CIIEPMBL C CEKPETOB IIPOCTATHL ¥ CEMEHHBIX IIY3EIPHKOB.
Ecnu Bac cunbHO 9T0 6ecriokouT, coante aHanu3sl Ha 3IIIIII u moces BhieneHu Ha ¢iopy. B
[TpuMOpPCKOM Kpae eCcTh 0OY€Hb I'PAMOTHBIE YPOJIOTH, CTIoCOOHBIe BaM momoub. Yoauu!



